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Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte asur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation Mobilité linguistique : pourquoi le canton de Vaud est-il à la traîne ?

Texte dé osé

Le 14 décembre 2018, le Conseil fédéral a publié un rapport sur les échanges scolaires en Suisse. 11
y constate que seuls 2 % des élèves participent au moins une fois, lors de leur parcours scolaire, à
un projet d'échange.

Le canton de Vaud est particulièrement à la traîne dans ce domaine. Durant l'année scolaire 2016-
2017, selon une statistique de Movetia, l'agence nationale en charge de la promotion des échanges
et de la mobilité, 1270 élèves vaudois ont bénéficié d'un échange linguistique scolaire (sur les
125'000 enfants et jeunes annoncés lors de la rentrée 2016). Dans le canton du Valais, ce sont
2306 élèves qui, durant la même période, ont effectué un tel échange (sur environ 28'000 élèves).

Une langue étrangère s'apprend et s'assimile en la pratiquant. L'immersion est l'une des méthodes
naturelles d'apprentissage et une excellente solution pour développer les compétences
linguistiques. De plus, l'expérience dans une culture différente est particulièrement enrichissante
pour les enfants et les jeunes.

Dans ce contexte, je prie le Conseil d'Etat de répondre aux questions suivantes :

"I. Comment le Canton explique-t-il son taux relativement bas d'échanges linguistiques en
comparaison des autres cantons romands ?

2. a) Le Canton encourage-t-il les établissements scolaires, qu'ils soient primaires ou
secondaires, à participer à des échanges linguistiques ?

b) Si oui, de quelle manière ?

3. Le Canton entend-t-il faire une campagne de promotion des échanges linguistiques ?

D'avance je remercie le Conseil d'Etat pour ses réponses.
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